Bongéshk

Tablazatkezélje formatumaban készitsen kimutatast a webbowgesgrogramok
elterjedtségének alakulasarol a 2006-os évben! Kjahknentséoongeszokéven!

10.

11.

« Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képlejgiuényt hasznaljon!
+ A részfeladatok kdzott lehet olyan, amely egy Kurkbrdés eredményét hasznaélja

fel. Ha egy részfeladatot nem sikerll megoldardmext add kifejezés helyett irjon
be nagysagrendben oddilszamot, és azzal dolgozzon tovabb! igy értékepaés
tokat kaphat.

« A megoldas soran vegye figyelembe a mintéat!
« A szamitott értékek stilusa - a tovabbi formatumekett - legyen félkdver.

Importalja a mellékelt statisztika. csvallomanyt! A munkalapot nevezze at
Bongésdk-re!

A szamadatokat alakitsa egy tizedes pontossaglalékas értékekké! Mivel az
adatok amerikai forrasbdél szarmaznak,obél cserélje a tizedespontokat
tizedesvessikre!

Az el oszlop elé szurjon be egy Uj oszlopot! Ebbe atopba, a szamadatok so-
raiba irja be a hdnapokat forditott sorrendben!

A bongésék sorat egészitse ki a kovetk&eppen: a harom Explorer-verzié utan
szurjon be egy Uj oszlopot, melynekdéelzllajaba irja be, hoginternet Explorer]
Ebbe az oszlopba fliggvény segitségével dsszeditamian Explorer-verzioé adott ha-
Vi részaranyat!

Az utolsé oszlop utan készitsen efgyébkategdriat a nem nevesitett bongész
részaranyarol! Szamitsa ki ezeket az értékeketviiggsegitségével az oszlop cel-
laiba!

Formazza meg a tablazatot a minta alapjan, bekértvigazitdsokat, bdetilusokat!

A fejléc mintdzata fekete, szovegszine fehér. Adpdk celldinak mintazata szirke.
A szdmadatok cellainak szegélye vékony, pontozott.

Az elsy sor elé szurjon be egyetlen Gjabb sort! Ebbe §#pel a cimet a minta sze-
rint! A cim betimérete 36 pont. Ugyanennek a sornak a bal sz&ér@de a mel-
lékelt emblemak.pndképfajit! A képet ugy méretezze az aranyok meésantal,
hogy a sor magassagahoz igazodjon!

A tdblazat alatti sorba készitsen egy kivonataszarany valtozasarol, ami a januari
és a decemberi édzak kozott a részaranybol ikiik! Az Internet Explorer esetén
csak az egyesitett részesedést vegye figyelembedriékeket képlet segitségével
szamolja ki! A sor cellai @tek.

Egy sor kihagyaséval készitsen kimutatast a legragynovekedeést, illetve csokke-
nést elért bongéskrél a minta szerint! AZ17, illetve E18 cellakban fliggvény se-
gitségével szamolja ki a kimagasl6 valtozasok rkétténajd mellette szintén fligg-
vény segitségével adja meg, hogy mely béngjésrek el ezt a valtozast!

Formazza meg ezt a kimutatast a minta alapjan! vekédés celldinak mintazata
vildgoszold, a csokkenésé a piros egy vilagos #atg/aA szegeélyek folytonos, fe-
kete vonalak.

A tablazatok alatt készitsen tortadiagramot az edyingésik hasznalataban elért
véltozasrol! A szeleteknek ne legyen szegélye. dlesek mintdzatanal hasznalja a



bdngésikre jellem szineketFirefox - narancs)nternet Explorer kék, Mozilla -
vildgoszold,Netscape so6tétzold,Opera- piros! Az Egyébkategdria szine legyen
szurke.

12. A ,tortat" forgassa el, és novelje meg a latészageA diagram cimét és feliratait
készitse el a minta alapjan! A diagramnak né legzegélye.

13. Az élslabban mindig az aktualis datum jelenjen meg, ldtgobeimérettel. Allitsa
be a margdkat ugy, hogy munkdja elférjen egy aéeA oldalon!
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